

## Nagyszabású előkészületek az idei szegedi szabadtéri játékokra

Allandó tribünt építenek a rendszeresített játékokra — Szervezik az énekkart és a külön allandó statisztériát — Tárgyalások az új szereplőkkel

(A Délmagyarország munkatársától.) A szegedi szabadtéri játékok rendezősége, híven eredeti elgondolásához, régebben megkezdte az idei szabadtéri játékok előkészítését s ezek az előkészítő munkálatok már is örvedetesen előrehaladtak. A terv az, hogy a szabadtéri játékokat Szegeden

állandósítani kell.

s mindenekelőtt ennek a tervnek szolgálatában léptetett életbe gyökeres reformokat a rendezőség.

Az ember tragédiája tavalyi szabadtéri előadása tudvalevőleg elképzelhetetlen lett volna vitéz dr. Shvoy Kálmán vegyesdandárparancsnok nagyértékű támogatása nélkül. A szabadtéri játékok rendezősége azonban tisztában van azzal, hogy az ország második városának olyan nagyhorderejű kulturációját, mint amilyen különösen a tavalyi átütő erejű siker után a szabadtéri játék, nem lehet állandóan arra bázisolni, hogy a nézőtéri tribünt és a színpadot a katonaság vagy valamelyik más hatóság fogja felépíteni és hogy statisztikául mindig katonákat fog kapni. A rendezőség épp ezért elhatározta, hogy

állandó tribünt épített

s ennek az elhatározásnak megvalósítása érdekében már régebben tárgyalásokat kezdett. A tárgyalások rövidesen eredményre vezettek, úgy, hogy az idén nyáron a Templom-téren kapcsolattal összeállítható, könnyen szétszedhető

állandó tribün

is dokumentálni fogja, hogy az ország második városának azon a terén, amelyet gróf Klebelsberg Kuno épített,

állandósult a szabadtéri játék.

Ezzel minden valószínűség szerint valóra vált a nagy szegedi városépítőnek egyik legszebb és legszínesebb terve, hogy

Szegeden legyen az ország általánosan elismert szabadtéri színiát-szó helye.

A szegedi szabadtéri játékok állandó kiépítése érdekében gondoskodni kellett állandó énekkarról és statisztériáról. A rendezőség ezt a munkát is elvégezte már. Fölállította a

Szegedi Szabadtéri Játékok Statisztériáját

és most van szervezés alatt a

Szegedi Szabadtéri Játékok Énekkara.

Mondanunk sem kell, hogy mindkét szervezet erőssége lesz az állandó szabadtéri játékoknak és hogy felállításuk révén értékes erővel gyarapszik a szegedi kultúrtenyezők száma.

Megindult az idei szabadtéri játékok szervezésének munkája is. Ugy dr. Somogyi Szilveszter polgármester, mint dr. Pálffy József polgármesterhelyettes a legmesszebbmenő támogatásban részesítik a rendezőséget s ezt a minden irányú támogatást teljes értékűvé érleli dr. Baranyi Tibor főispánnak talán a tavalyinál is melegebb felkarolása. Abban, hogy az ember tragédiája tavalyi szabadtéri előadásának sikere olyan hatalmas méretekben bontakozhatott ki, mint amilyenben kibontakozott, Baranyi főispánnak hervadhatatlan érdemei vannak. A rendezőség kezdeményezéseit most ez a minden irányú összefogó támogatás érleli ki. A hatóság igazán példásan gyors munkával intézett és intéz mindent s Baranyi főispán legutóbbi budapesti utján fáradhatatlanul igyekezett elhárítani azokat a nehézségeket, amelyek akár a közoktatásügyi, akár a kereskedelmi minisztériumban fölmerültek. Egyik nagy sérelme lett volna nemcsak a rendezőségnek, hanem

egész Szegednek.

ha sikerültek volna azok a tervek, amelyek az ember tragédiája szabadtéri előadását illetően nemcsak egyes városokban, hanem például a Nemzeti Színházban is felmerültek. Többen készültek ugyanis arra, hogy az ember tragédiáját szabadtéren előadják s a szegedi siker után a Nemzeti Színháznak is elhatározott szándéka volt az ember tragédiája szabadtéri előadása. Ez ellen a kisajátítás ellen mindiárt tavaly, a szabadtéri előadások után tiltakozott a hatóság is, a szabadtéri játékok rendezősége is s a rendezőség az idén megismételte ezt a tiltakozást. Azonkívül dr. Baranyi Tibor főispán hatékony támogatását kérte. Ez a hatékony támogatás nem maradt el s első következményként mindazok a hatóságok, amelyek illetékesek az intézkedésben, teljesen osztozták azt az álláspontot, hogy a szegedi kezdeményezést se lekopirozni, se elvenni nem szabad. Szegednek előjoga van az ember tragédiája szabadtéri előadásához s a tavalyi nagy siker után a dátumhoz is.

Az agitáció előkészítő munkálatai is

befejezés előtt állnak. A rendezőség prospektusokat készített, amelyekben rövid ismertetés lesz Madáchról, az ember tragédiájáról, Szegedről, a szegedi Templom-térről és az ember tragédiája tavalyi szabadtéri előadásáról. Ezek a prospektusok angol, francia, német, olasz nyelven és valamennyi balkán nyelven szíjellennek s így

egész Európa

figyelmét fel fogják hívni a szegedi szabadtéri játékokra. A propagandának ezt a széles kiterjedésű munkáját meg fogják könnyíteni azok a cikkek, amelyek az ember tragédiája tavalyi szabadtéri előadásáról a külföldi lapokban megjelentek, azok az ismertetések, amelyek magyar és idegennyelvű idegenforgalmi munkákban jelentek meg a szegedi szabadtéri előadásról s azok az előadások, amelyeket a Budapesti Idegenforgalmi Szövetség az ősz óta különböző államokban tartott Magyarországról, többek között Szegedről, a szegedi Templom-térről és a szegedi szabadtéri játékokról.

Az előkészítő munkálatok során a rendezőség mindent elkövet, hogy a tavalyi sikert minél jobban elmélyítse.

Több szereplőt már is lekötött

s azok a változtatások, amelyeket a szereplők sorában a rendezőség eszközöl, alkalmasak lesznek arra, hogy a szerepek kreálói révén is európaszerte figyelmet keltsenek. A rendezőség bizik abban, hogy a minisztériumokban, ahol Budapesthez arányítva tavaly távolról sem mint egyenrangú felet kezelték Szegedet, az ál-

Olvassa el figyelmesen

ADLER  
EDÉNYCSARNOK

leltári áriegyzékét

Ha lakására nem kézbesítették, úgy kérje az üzletben.

talánosan elismert nagyszerű tavalyi teljesítmény után lényeges hangulatváltozás állt be. Ettől a hangulatváltozástól a támogatás komolyabb, hatékonyabb eszközeit reméli. Annyival inkább bizik ebben a rendezőség, mert az idei szervezés előkészítő munkálatainak mindjárt a legelején tapasztalta Nyáry György c. főigazgató, az Idegenforgalmi Hivatal vezetője is, hogy

Szegeddel szemben lényegesen megváltozott a hangulat, mégpedig természetesen előnyösen.

Meg kell itt említeni, hogy a rendezőséget munkájában Nyáry György is tőle telhetőleg minden irányban támogatja.

Egészen rövid idő múlva nyilvánosságra fogja hozni a rendezőség az ember tragédiája szabadtéri előadásának idején teljes színlejtését s mindazt a többi adatot, amely alkalmas annak dokumentálására, hogy az idején nyáron Szeged a tavalyinál is nagyobb kultúremények színe helye lesz. A szabadtéri előadások dátumát a rendezőség az idén

augusztus 4-ében

állapította meg és elhatározott szándéka, hogy ezt a dátumot véglegesen meg fogja tartani. Tavaly bekövetkezett az, amit a rendezőség megígért, hogy az augusztus végi dátum nem felel meg. Akkor már az éjszakák hűvösek, — a színészek berekedtek — azonkívül nem lehetett több előadást tartani, mert valamennyi szereplőnek el kellett utaznia társulatához, pedig Pestről is és az ország sok más részéből is táviratilag és levélben sürgették az ember tragédiája szabadtéri előadásának megismétlését. Az augusztus 4-iki dátum megállapításánál még az a szempont is vezette a rendezőséget, hogy augusztus 4-én van Szeged nagy ünnepe, a Havi bucsu s az első előadás terminusát össze akarja kötni a Havi bucsu ünnepével. A terv az, hogy legalább hat, esetleg a szükséghez képest kilenc vagy tizenkét előadás lesz.

**Hölgyek!**

Tartós ondolás, vizondolás, hajfestés legmodernebb eljárással *mélven le-szállított áron.*

**Uruk!**

Hölgyfodrászatomat

**uri fodrászattal**

(elkülönített helviség) egészítettem ki, melyben a higiénia követelményeinek megfelelően elsőrangú kiszolgálásban részesítem igen tisztelt vendégeimet. Olcsó bérletrendszer!

Hiller János *uri és női fodrász Széchenyi tér 6.*

**Rendkívüli olcsó árak!**

Radiók	már 48— P-161
Gramofonok, új	" 32— "
Kerekpárok, visszavett	" 68— "
Új varrógépek	" 135— "
Gyermek- és sportkoszték	" 14-50 "
Új lemezek	5-50 helyett 2-80 "

Kerekpárgumik, pedálok, láncok stb. az ősmert állás árakban kaphatók SZANTÓ SÁNDOR gépkereskedőnél, Szeged, Kiss D.-nalota, Kiss uca 2.

**A jó házasság**

alapja figyelmesség, ennek jele

**Műl hofferől**

**óra, ékszer ajándék**

Értékes és maradandó örökre.

Szép emlékként megmarad a szívekbe

OLCSÓ ÁRAK! ELŐNYÖS RÉSZLETFIZETÉS Tört arany kerestetik magas árban. 77

**Fischer**  
**Kézimunkaház**

Kölcsey u. 10.

**leltári vására**

január 29-től február 10-ig

**10 15 20 25 30**

**%-OS**

**engedménnyel**

**Tekintse meg óriási választéku raktáramat vételkényszer nélkül!**